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Република Македонија
Јавна Установа Национален Парк

МАВРОВО
Маврови Анови

Управата на Јавната Установа Национален Парк Маврово – Маврови Анови применувајќи го доследно Законот за шуми  Сл.весник на РМ бр.64/09 и 160/14 и одредбите според Член 70 и 70 „а“ за јавна продажба на произведените дрвни сортименти оваа година на официјалната веб страна www.npmavrovo.org.mk, ги изготви и следниве официјални Барања  за  пооделни дрвни сортименти со кои заинтересираните правни и физички лица ќе може да аплицираат до Управата на паркот. Барањата  се составен дел на објавениот повик.
ЈАВЕН ПОВИК
                    Се повикуваат сите заинтересирани правни и физички лица кои се заинтересирани  да учествуваат во намерата на управата на паркот  за  јавна продажба на овогодишното производство  на Елови пилански трупци и Букови пилански трупци, како техничка дрвна маса и Буково огревно дрво . Целта  е да се исполнат одредбите од Законот за шуми и воедно да покажеме транспарентност и либерална  продажба без фаворизирање на потенцијалните  купувачи.
Учесниците на Јавниот повик  може да се информираат преку наведената веб страна на паркот. За подетални информации може да не посетите и во  Управата на паркот. 

Купувачите  може  да ги користат Барањата како прилог на Јавниот повик или може да аплицираат и во Управата на паркот кај лицето Алмедина Мехмеди.

Управата на паркот ќе изготви Договори по доставените барања, регулирајќи ги меѓусебните односи како продавач и купувачи. 

Управата на паркот го задржува правото за распоред на купувачите по работни единици .

Краен рок за поднесување  на  Барање  е  18.05.2015  година.
                                                                                                                      ЈУНП Маврово 

              Директор

              М-р Онер Јакупоски
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